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富津市教育委員会定例会議 会議録 

 

 

 

 

 

 

 

１ 会議の名称 令和５年度第 10 回富津市教育委員会定例会議 

２ 開催日時 
令和６年１月 25 日（木） 

午前 10 時 00 分から午前 10 時 30 分まで 

３ 開催場所 市役所４階  401 会議室 

４ 審議等事項 

〇付議議案 

議案第１号 富津市都市公園、市立公園及び体育施設の指定管

理者の指定について 

議案第２号 富津市学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱

について 

〇報告事項 

報告第１号 臨時代理の報告について 

報告第２号 専決事項の報告について（後援申請） 

５ 出席者名 

岡根教育長、藤平教育長職務代理者、坂部委員、池田委員、嶋

野委員、平野教育部長、細谷参事兼学校教育課長、中山教育総

務課長、大畑学校教育課主幹、三浦教育センター所長、宮﨑学

校教育課主幹、樋口生涯学習課長、長谷川公民館長、鶴岡教育

総務課庶務係長、刈込教育総務課主事 

６ 公開又は非公開の

別 
  公開    ・  一部非公開  ・  非公開 

７ 非公開の理由 (理由)  情報公開条例第 23 条第１項３号に該当のため 

８ 傍聴人数 ０人    （定員 ６人） 

９ 所管課 教育部教育総務課庶務係  電話 0439-80-1340 

10 会議録（発言の内

容） 

別紙のとおり 
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令和５年度第10回富津市教育委員会定例会議 会議録 

発 言 者 発 言 内 容 
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令和６年１月の定例教育委員会議を始めるにあたり、改めて、年頭の

御挨拶をしたいと思います。明けましておめでとうございます。今年も

どうぞよろしくお願いいたします。 

富津市では、今年は元旦を含め穏やかな新年の幕開けとなりました

が、令和６年能登半島地震が元旦の午後４時 10 分に起こり、大変な被

害の状況が報道されました。被害に遭われた方々に対し、衷心よりお見

舞い申し上げます。復興復旧に大変な御苦労をされることと思います

が、市長からは、協力要請があり次第、対応をするとのことでした。こ

のような災害が二度と起こらない年になってほしいと思います。 

さて、９日から３学期が始まっています。元気な子供たちの声が学校

に戻ってきました。３学期は一年の締めくくりの学期ですので、風邪な

どひかず、笑顔で充実した学期になってほしいと思います。 

 本日は、予定されているのは、議案２件 報告２件です。 

それでは会議を開催します。忌憚のない御意見をお願いします。 

本日の議事録署名委員の指名ですが、藤平教育長職務代理者にお願い

します。 

 はい。 

 

 最初に、教育長報告を申し上げます。 

１ページをお開きください。 

 １の君津商業高校研究発表会ですが、商業高校の全国研究発表会で準

優勝にあたる優秀賞となった研究発表が12月22日富津公民館大ホール

で行われました。 

市長、県議会議員、市議会議長とともに、開会式に出席し、研究発表

を視聴しました。商業４分野(マーケティング、ビジネス経済、会計、

ビジネス情報)の横断的活用研究と題して、富津市のモリタ農園の継続

可能なビジネスモデルの提言を発表してくれました。 

モリタ農園の摘果したメロンをカネヒロ水産で加工してピクルスと

して商品化して売り出すというものでした。発表態度もとてもよく、素

晴らしい発表でした。 
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次に２の話法クレマチス発表会ですが、12 月 24 日に中央公民館で議

員や市長とともに参加しました。このクレマチスは、富津市の魅力発信

や各種芸能発表会等で司会を受け持つなどの活動をしていますが、当日

は、歌や舞踊などを発表する人たちの司会を務めました。 

次に３の令和５年仕事納め式は、12 月 28 日、大会議室で行われ、議

長、副議長の臨席のもと、市長から職員に対し、今年の職務に対する労

いの言葉とともに、来年度はポジティブな気持ちで富津市の魅力を発信

していこうという訓示がありました。 

次に４の第 50 回富津市元旦マラソン大会は、ＮＩＰＰＯＮＳＴＥＥ

Ｌ陸上競技場で開会式が行われ、主催者を代表してスポーツ協会会長の

挨拶の後、市長、衆議院議員、県議会議員、教育長の順で激励の挨拶を

行いました。 

次に５の令和６年仕事始め式ですが、１月４日に大会議室にて議長、

副議長臨席のもと、市長から、今年の抱負と職員への期待が語られ、特

にオール市役所として職員のチームワークを良くし、職員一丸となって

取り組んでほしいとの訓示がありました。 

次に６の令和６年富津市文化協会新春ミーティングですが、１月５日

にザ・フィッシュにて行われ、東芝にお勤めの、赤羽聡氏の色の科学を

背景にしたマジックと目が色を見る仕組み等の講演があり、会員の楽し

い時間となりました。 

次に７の令和６年富津市賀詞交歓会ですが、市役所ロビーを会場に１

月６日、４年ぶりに多くの御来賓の列席のもと盛大に開催されました。 

次に８の令和６年富津市消防出初め式ですが、「二十歳の集い」の行

われた７日の午前中に富津市消防防災センターで開催され、式の中で千

葉県知事表彰等の表彰が行われました。 

次に９の紺綬褒章褒状伝達式ですが、大佐和中学校と天羽中学校に太

陽光発電施設を寄附していただいた新昭和株式会社様への伝達式が１

月 12 日に行われました。環境教育の一環と非常時の電力供給施設とし

て設置されています。 

次に 10 の第 40 回富津市青少年武道大会ですが、富津ライオンズクラ

ブの主催で長年行われているもので、今年も総合社会体育館、富津中学

校武道場で開催され、私は富津中学校での柔道の大会の開会式に出席
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し、挨拶をさせていただきました。県下各地から多くの小学生、中学生

が参加していました。 

次に 11 の君津地方教育界賀詞交歓会ですが、20 日に君津教育会館で

行われ、君津４市の市長を招いて開催されました。子供たちの大いなる

成長の年にするために行政や学校での取組の大切さを強く感じました。 

最後に 12 の寄附贈呈式ですが、株式会社キミカ様から図書整備に係

る寄附があり、24 日に 301 会議室で行いました。有意義に活用してい

きたいと思います。御厚意に深く感謝いたします。  

以上で教育長報告を終わります。 

 何か、御質問、御意見がございますか。 

無いようですので、各課報告をお願いします。 

始めに学校教育課、お願いします。 

はい。学校教育課から報告いたします。 

昨年12月22日に、市内小中学校では２学期の終業式が行われました。

明けて本年１月９日に、市内小中学校において始業式が行われました。

１月９日現在、全児童1,488名、全生徒845名、合計2,333名となってい

ます。昨年の同時期と比べ、小学校で83名の減、中学校で17名の減でし

た。また、今年度の５月から比較し、小学校で６名増、中学校で増減０

でした。 

１月10日に君津合同庁舎において、本市小・中学校長と千葉県教育庁

南房総教育事務所長との教職員の人事異動に関する一次面接が開催さ

れました。市内小・中学校長は、この面接で令和５年度末人事異動につ

いて、教育事務所長に説明・要望をしたところです。 

学校教育課の報告は、以上です。 

はい。ありがとうございました。 

続いて教育センター、お願いします。 

はい。教育センターから報告いたします。 

１月９日、401会議室にて、第２回富津市学校関係行事調整委員会、

１月19日、502会議室にて、第３回富津市学校関係行事調整委員会を開

催しました。令和６年度の学校関係行事について、君津地方や市内の行

事との重なり等がないか、各団体の責任者の皆さんと確認いたしまし

た。今後、県の会議や研修事業の予定が入ってきますので、３月上旬ま
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で、県との調整をしていくことになります。 

１月18日、401会議室にて、各小中学校の指導補助教員16名で、今年

度の学力向上のための指導補助の成果と課題について情報を共有しま

した。また、小学校の各学校の放課後学習教室についての学校と児童生

徒アンケートの結果について共有しました。そのことを踏まえて、来年

度の方向性について協議いたしました。 

別件で１つ御報告させていただきます。１月14日の日曜日に第42回全

国都道府県対抗女子駅伝大会が開催され、富津中学校３年生、伊藤夏樹

さんが出場し力走されました。結果は、千葉県は４位で素晴らし成績で

した。大会前に富津市のフェイスブック等の広報で、市民の皆様へ「富

津中学校３年生の伊藤夏樹さんが出場します。市民の皆さんで応援しま

しょう。」と情報発信しました。その結果、沢山の市民の方々がテレビ

で応援したり、大会後にご本人やご家族へ温かな声をかけてくださった

りしたそうです。私も「千葉県富津中学校の伊藤夏樹さん」とアナウン

スされたときは、胸が熱くなりました。 

教育センターの報告は、以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

続いて生涯学習課、お願いします。 

はい。生涯学習課から報告いたします。 

12月21日、第３回富津市図書館協議会が401会議室で行われました。 

図書館長から事業の進捗状況及び冬休みの実施事業などについて説

明が行われ、情報共有が図られました。 

１月１日、富津市スポーツ推進委員連絡協議会主管による、第53回元

旦歩こう大会が富津・大佐和・天羽地区の３会場で行われました。当日

は、強風にも負けず、冬の日差しを受けながら、総勢326名が「歩き初

め」を楽しみました。 

１月７日、富津市バドミントン協会主管による第53回新春バドミント

ン大会が、総合社会体育館で行われました。小学生及び中学１年生の合

計79名が参加し、寒さも忘れさせるような熱いプレーが見られました。 

また、同日、富津市グラウンド・ゴルフ協会主管による第36回新春グ

ラウンド・ゴルフ大会が、ふれあい公園多目的広場で行われました。82

名が日頃の練習の成果を活かし、スティック捌きを競いました。 
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1月14日、第44回天羽地区新年子ども大会として、ドッチボール大会

が、環小学校グラウンドで行われました。天羽小学校と環小学校から、

合計70名の児童が参加し、子どもたちの元気な声が運動場に響き渡って

いました。勝ったチームも負けたチームもお互いに健闘を称えあい、他

校の児童とも親睦を深めていました。 

１月21日、富津市スポーツ少年団母集団研修会が富津公民館で行われ

ました。当日は、「スポーツ・運動における事故・けがの予防」をテー

マに慶應義塾大学スポーツ医学研究センターの平田昂大氏の講演及び

実技指導が行われ、参加者24名が熱心に聞き入っていました。 

生涯学習課の報告は、以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

続いて公民館、お願いします。 

はい。公民館から報告いたします。 

１月６日に令和６年「富津市二十歳の集い」第７回実行委員会を富津

公民館にて開催いたしました。翌７日が本番のため、実際を想定した仕

上げのリハーサル・通し稽古を行いました。 

次に、１月７日に令和６年「富津市二十歳の集い」本番を、富津公民

館ホールにて開催いたしました。お手元に配布しました資料を御覧下さ

い。 

当日の出席者数は、男148人、女123人、合計271人、対象者数は、374

人、出席率は、72.5パーセントでありました。また、昨年度との比較で

は、今回は出席者数14人の減、対象者数36人の減でありましたが、出席

率としましては、前回が69.5パーセントであったため、計算上プラス３

ポイントの結果となりました。 

なお、式典の全体の進行は、実行委員会が稽古の成果を発揮し、成功

裏に終えることができました。 

報告は、以上です。 

はい。ありがとうございました。 

各課報告の中で御質問・御意見はございますか。 

無いようですので、次に付議議案に入ります。 

なお、議案第１号は、富津市教育委員会会議規則第13条第１項第４号、

市長又は議会に対する意見の申出その他関係機関との協議等を必要と
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岡根教育長 

 

する事項ですので、非公開とすべきと考えますがいかがでしょうか。 

非公開とすることに賛成の委員の挙手を求めます。 

挙手全員ですので、議案第１号の審議は非公開で行うことに決まりま

した。 

この議案は、教育委員会全体に関わるものですので、退席すべき職員

の指定はありません。 

それでは、議案第１号富津市都市公園、市立公園及び体育施設の指定

管理者の指定について、説明をお願いします。 

はい。議案第１号について、御説明申し上げます。 

３ページを御覧ください。 

富津市都市公園、富津市立公園及び富津市体育施設の指定管理者の指

定期間が令和６年３月31日をもって終了することに伴い、同施設の指定

管理者の指定について、地方自治法第244条の２第６項の規定により、

同６年３月市議会定例会に付議することから、富津市教育委員会行政組

織規則第５条第３号の規定により、意見を求めるものであります。 

４ページを御覧ください。 

指定管理者に管理を行わせる公の施設の名称及び所在地につきまし

ては、別表とおりであり、教育委員会に関連する施設としては、体育施

設である富津市総合社会体育館、富津市富津運動広場、富津市新富運動

広場、富津市浅間山運動公園であります。 

３ページにお戻りください。 

指定管理者となる団体は、現在指定しております指定管理者と同様

の、富津市施設利用振興公社とミズノスポーツサービス株式会社による

共同体であります。 

指定管理者の概要は、５ページから７ページにあります議案第１号資

料のとおりです。 

指定期間は、令和６年４月１日から令和９年３月31日までの３年間で

あります。 

以上でございます。 

御審議の程、よろしくお願い申し上げます。 

ありがとうございました。 

議案第１号について、御質問・御意見等はございますか。 
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岡根教育長 

 

 

嶋野委員 

 

岡根教育長 

細谷参事 

 

嶋野委員 

岡根教育長 

 

 無いようですので、議案第１号について承認される方は、挙手をお願

いします。 

挙手全員ですので、議案第１号は、承認されました。 

ここで非公開を解きます。 

次に、議案第２号富津市学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱に

ついて、説明をお願いします 

はい。議案第２号を御説明いたします。 

８ページを御覧ください。 

議案第２号は、富津市学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱につ

いてです。学校医、学校歯科医及び学校薬剤師については、現在の委嘱

期間が令和６年３月31日で満了となりますので、次期委嘱期間にかかる

推薦を医師会、歯科医師会、薬剤師会に依頼したところ、９ページから

11ページのとおり推薦をいただきました。委嘱期間は令和６年４月１日

から令和８年３月31日です。 

なお、今回は各会の御尽力により次期委嘱推薦をいただきました。学

校医、学校歯科医及び学校薬剤師は、各校での検診や検査のみならず、

児童生徒の健康面での御指導や学校保健委員会で助言をいただく等大

きな役割を担っていただいております。引き続き先生方の御指導を仰ぎ

ながら、学校保健の向上に努めてまいります。 

以上でございます。 

御審議の程、よろしくお願い申し上げます。 

ありがとうございました。 

議案第２号について、御質問・御意見等はございますか。 

 はい。嶋野委員。 

 はい。11ページの飯野小学校の薬剤師の佐久間さんの欄に電話番号、

薬局名が載っていませんが、どうしてでしょうか。 

 お願いします。 

 はい。個人で登録されている方で薬局は経営していませんので、記載

されていません。 

 はい。分かりました。 

 ほかにございますか。 

無いようですので、議案第２号について承認される方は、挙手をお願
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いします。 

挙手全員ですので、議案第２号は、承認されました。 

次に、報告事項に入ります。 

報告第１号臨時代理の報告について、説明をお願します。 

はい。それでは、報告第１号について、説明いたします。 

12ページをお開き下さい。 

富津市教育委員会行政組織規則第６条第１項の規定により、会議を招

集する暇がないと認め、記載のとおり臨時代理し処理しましたので、同

条第３項の規定により報告いたします。 

内容については、令和５年度教育委員会教育功労者の表彰についてで

あります。前回の定例会議で被表彰者を決定していただきましたが、そ

の後13ページ記載のとおり１名、飯野小学校５年生の海保夢叶さんの推

薦がありました。功労表彰基準を満たしており、２月６日開催予定の富

津市教育委員会表彰式において表彰するにあたり、会議を招集する暇が

ないため、１月５日付けで教育長が臨時代理し処理いたしましたので御

報告いたします。 

以上で報告第１号についての説明を終わりますが、臨時代理ではあり

ませんが、決定していた被表彰者に変更がありましたので御報告いたし

ます。 

富津中学校３年の伊藤夏樹さんは、第77回千葉県中学校総合体育大会

陸上競技の部中学校共通女子1500メートル第１位の成績により教育委

員会表彰体育功労表彰として決定いたしましたが、令和６年１月14日開

催の皇后盃第42回全国都道府県対抗女子駅伝競走大会において千葉県

チームの第８区走者として出場しました。千葉県は第４位に入賞したこ

とから、市表彰の対象となり、富津市教育委員会表彰内規の規定に「異

なる大会等において同一年度の同一表彰区分にあって富津市表彰該当

者となったものは市表彰をもって委員会表彰はしない。」に該当します

ので、教育委員会表彰を行わないこととなりますので、御承知おきくだ

さい。 

先ほどの海保さんの追加と伊藤さんの市表彰への変更により、体育功

労表彰個人は26名の方を表彰いたします。 

以上でございます。 
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岡根教育長 

はい。ありがとうございました。 

報告第１号について、御質問はございますか。 

無いようですので、報告第２号専決事項の報告について（後援申請）、

説明をお願します。 

はい。報告第２号について、御説明いたします。 

14ページを御覧ください。 

後援申請がありましたので、富津市教育委員会行政組織規則第９条第

１項の規定により、15ページに記載のとおり４件をそれぞれ承認しまし

たので、同条第２項の規定により報告いたします。 

個別の内容についての説明は割愛させていただきますので、御了承く

ださい。 

後援申請の報告については、以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

報告第２号について、御質問はございますか。 

無いようですので、その他、委員の皆様から何かございますか。 

無いようですので、教育総務課、お願いします。 

はい。教育総務課から今後の会議日程等の御連絡をいたします。 

先ず、２月６日、火曜日、午後３時から大会議室におきまして「令和

５年度教育委員会表彰式」を執り行いますので、御参加くださるよう御

案内申し上げます。 

次回の教育委員会議は、２月９日、金曜日、午後２時から市役所 401

会議室において開催いたしますので、よろしくお願いいたします。 

この後、11 時からこの会議室で教育委員会協議会を開催いたします。 

よろしくお願いします。 

はい。ありがとうございました。 

以上で教育委員会定例会は、終了させていただきます。 

 


